

# 主题文章

\*\*\*\*\*

## 职场宣教新窗口

柳林慧中传道

(世界华人基督徒餐馆福音事工使团联合会总干事)

耶稣走遍各城各乡，在会堂里教训人，宣讲天国的福音，又医治各样的病症。他看见许多的人，就怜悯他们，因为他们困苦流离，如同羊没有牧人一般。于是对门徒说：“要收的庄稼多，做工的人少；所以，你们当求庄稼的主，打发工人出去收他的庄稼。”  
马太福音 9:35-38

大使命福音的遍传，是每个信徒的呼召，耶稣拣选我们，并一个个提名召我们回到他的羊圈里，耶稣首先看见许多人就怜悯他们。许多基督徒在宣教上有份，多来自看，心里看，真正的看，用了感情来看，因着看而带来了 compassion，而英文的 passion 热情是来自 compassion 里面来的，也就是怜悯的心，热情来自内心的力量，若是不看，就不认识他们，若是不认识他们的需要，就没有动力去满足他人的需要，也就是无法去“怜悯”他们。耶稣看见他们如羊没有牧人，流离失所困苦艰辛，就将这个异像与门徒分享，并帮助门徒打开了属灵的眼光，教导他们那看不见的属灵需要，教导他们看见了自己忽略了禾场。门徒本身并没有看见，只是接受了从主来的呼召与顺服，因而以行动来响应。耶稣的呼召感动了门徒而产生走出去的勇气与动力。九零年代时有一个 10/40 窗口的福音运动，在这个窗口里面，是指全世界纬度在 10 到 40 度内的 62 个国家，人口总数 31 亿，占全球人口 60%，宣教士占全球总数 27%，其中有 22% 是伊斯兰教，55 个是最少福音化的国家，总人数 30 亿，占全球总人口的 57%，宣教士仅占全球总额 18%，穆斯林宣教士占有 23%。那么 21 世纪的新窗口是什么呢？那就是职场的新窗口，

也就是信徒每一天的 9 to 5 window，早上 9:00 到下午 5:00 所接触的人，这就是 21 世纪的新窗口。中华福音会副院长于永瑞牧师在他的一篇文章中说道：“困苦流离在职场，黑暗欺诈在职场，福音临职场”，这是神所宣召的。对中国人而言，最大的职场莫过于餐饮业，在华人当中以餐饮业的人数为最多，餐厅遍布最广，全美国有 46,000 家中国餐馆。不幸的是，在这个行业当中，工作时间太长，家人关系不好，加上饮食业为恶习温床，社会形象差，中国大陆这几年常常谈到化肥菜、激素鸡、嫩肉粉、黑心馒头，地沟水，而台湾也有塑化剂等问题，欺诈、黑暗、贪婪充满了这个行业。然而，神的福音怜悯临到这个行业。1995 年在美国开始了餐饮业福音事工，至今已经超过 17 年的时间，越来越多的餐饮业人士，借着餐饮业团契来到教会，生命开始改变，品格重新塑造，也在这个行业中充满了美好的见证，近年来也兴起许多使命厨师参与宣教，香港的彪哥李唐参与在中国与少数民族与聋哑学生一起建立餐厅，北爱尔兰厨师也参与对聋哑人的服侍，近年来也有使命餐厅的建立，老板在餐厅内成立福音小组，在餐馆内举行浸礼。也就是在职场当中领人归主，生命见证，品格塑造，提升这个行业，成为了更多人的祝福。

**所以，你们当求庄稼的主，打发工人出去收他的庄稼。**

**--马太福音 9:38**

目前全球餐饮业基督徒系手联结，成立“世界餐福事工联会”，连续三年举办研讨会，2010 年在纽约，2011 年在香港，2012 年将会在台湾举行。今年的主题是“你们给他们吃吧！”欢迎餐饮业人士，教会牧者，有负担的基督徒，神学生，共聚一堂，将世餐异象引入台湾。台湾已经有少数餐饮人士，在他们的餐厅中为主做美好见证，如台湾高雄大巴餐厅老板娘郑雅雅与其夫婿李辉义共同创办了大巴餐厅，其员工在餐厅中受洗达 70 多人，越来越多的使命厨师与使命餐厅

来响应神在今天 9 to 5 的职场宣教。

“餐福事工”是宣教的新窗口，也就是在职场当中领人归主，生命见证，品格塑造，提升这个行业，成为更多人的祝福。

《环球华人宣教学期刊》第 28 期，2012 年 4 月。

(谢谢作者供稿！)